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アンケートにご協力ありがとうございました。 
 生徒，保護者，地域の皆様にご協力いただいたアンケートの集計結果についてお知ら

せします。今後の取組に活かすとともに改善を図りたいと思います。（地域の皆様のア

ンケートは次号に掲載させていただきます。） 

 アンケートの評定A～Dは次の通りです。 

A:よくあてはまる B:どちらかといえばあてはまる  

C:どちらかといえばあてはまらない D:あてはまらない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【学校より】 
・ 学区民運動会なので一般分種目について短縮の有無については，検討いたします。 
・ 帽子の有無については，検討いたします。 
・ 装飾については検討いたします。また，迫力については練習から意識させていきたいです。 
・ プログラムについては検討いたします。 
・ 片付けについては，子どもを待つ時間を無くすと言ったにもかかわらず，結局は昨年度と同じ形に 
なってしまい，申し訳ありませんでした。再度確認をいたします。 

 

 

 

 思索の丘  

 

学校教育目標 

「自ら学び，心豊かで，たくましく生きる生徒を育てよう」 

    － 知恵をだそう 声をだそう 汗をだそう － 

○みんな仲良く団結している姿，がんばっている姿に感動しました。小・中学生が一つになり，一生懸 
  命競技をしていました。見ていても，とても楽しい運動会でした。ありがとうございました。 
○生徒は学年を超えてよく連携していたと思います。今日一日で，また大きく成長したと思います。生 
 徒が待機する種目（一般分）については，熱中症予防の観点から短縮した方がよいと思います。 
○児童・生徒，本当にしっかり応援，演技，競技をしていて頑張りが伝わってきた。 
○運動会の時だけでなく，日頃から挨拶をよくしてくれます。参加競技数も多かったと思いますが，最 
 後までがんばっている姿が見られてよかったです。先生方も早朝よりお疲れ様でした。ありがとうご 
 ざいます。 
○よくがんばっていました。 
○中学生はハチマキですが，帽子をかぶった方がよいのではないでしょうか？熱中症が心配です。 
○志川瀧山合戦２０１９の大将が頭の上に付けているものも同じようなものだったため，わかりにくか 
った。一致団結する迫力が今いち・・。少し残念でした。 

○暑い中，みんなよくがんばっていたと思います。とても楽しかったです。 
○暑い中，子どもたちが一生懸命に演技・競技をしている姿を見ると，大人も少々のことで弱音を吐か 
ずにがんばらねばと思いました。今年で最後の運動会だと思うと淋しく感じました。たくさんの思い 
出をありがとうございました。  

○最後の運動会ということで，気合いは充分でした。短い練習時間の中でよく考えた行動や準備ができ 
ていたと思います。リレーは最後にあった方が，生徒たちも応援している保護者も盛り上がったまま， 
表彰式に向かい，喜びやくやしさが際だったような気もします。予定では，保護者が片付けを行う間， 
ホームルームを済ませ，片付け後の子どもを待つ時間を無くすと言っていたのに，結局そこは去年と 
同じで残念でした。 
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入場行進（手の振り・足上げ）を頑張っ

た。

大きな元気な声で種目の始めや終わりの挨

拶ができた。

種目の中できびきびとした動き（入退場・

競技中）ができた。

走る競技（徒競走・山こえ川こえ、紅白リ

レー）では、力一杯走った。

小中合同種目（志川瀧山合戦2019）で，練

習の成果を発揮できるよう一生懸命頑…

しっかりと小学生に模範となる行動をと

り、小学生をリードした。

係の仕事を一生懸命行い，後片付けもきち

んとすることができた。

自分が出場していないときは、生徒席・係

席にいて、しっかりと応援できた。

今年の運動会に満足している。（達成感・

充実感を持った）

全体を通して、小・中学校でともに協力し

合い，運動会を成功させることができた。
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A B C D生徒アンケートの結果 

体罰・ｾｸｼｬﾙﾊﾗｽﾒﾝﾄ・いじめ相談窓口のお知らせ（困った時は，遠慮なく相談してください） 

○広瀬中学校 
 校長 三宅 幸二  教頭 大塚 啓聖  生徒指導主事 貝野 敬益 
 養護教諭 青木 雅子   ０８４－９７２－２２１０ 
○広島県教育委員会教職員課 ０８２－５１３－４９１７～９ 
○広島県立教育センター   ０８２－４２７－３０７６ 
○福山市教育委員会学事課  ０８４－９２８－１１１２ 
○福山市教育委員会指導課  ０８４－９２８－１１７０ 
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生徒は，協力して力一杯演技、競技をしていた。

生徒は，しっかり応援していた。

生徒は，演技・競技の前後の挨拶をきちんとしていた。

小中合同演技において，上級生と下級生の関わり合いがよ

かった。

家庭では，しっかりと励ましの声かけを行った。

全体を通して，今年の運動会に満足している。
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A B C D保護者アンケートの結果 


